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¿Que causa que alguien tenga una experiencia de abducción?

Esta se trata de una pregunta que no tiene respuesta por parte de la mayoría de los investigadores seculares.

Pero nosotros en CE4 Research Group hemos encontrado a través de nuestra investigación que las personas experimentan este fenómeno por cualquiera de las siguientes 3 razones:

1. Tú mismo lo has pedido. 

Varias personas piden tener esta experiencia para conocer en carne propia lo que se siente. Ten cuidado con lo que pides. 

2. Tú abres una puerta hacia esta experiencia sin saberlo. 

Muchas personas abren esta puerta hacia esta experiencia sin saberlo al estar involucrados en movimientos como la Nueva Era o actividades de ocultismo. Cuando tu practicas cosas desconocidas lejos de Dios, el Creador y su, Palabra, tú te haces vulnerable a varias entidades. Hemos encontrado que esta es la causa raíz más común para varios casos. 

3. Tú eres parte de un ciclo generacional o maldición generacional. 

Cuando hemos preguntado a varios abducidos acerca de sus padres o vida familiar reciente, hemos encontrado que la causa viene de  uno o varios de los padres. Es importante la forma de educar a los hijos. Cuando hay protección divina sobre la familia a través de la cabeza de la casa, la familia esta protegida. Pero si no hay protección y cubierta divina, la familia esta abierta a este tipo de experiencias sobrenaturales. 

